Adott szivatty( az abra szerinti szivovezetéken
keresztiil egy csérendszerre dolgozva, a nyomdagi tolézar egy kdzbensd
allasa mellett g, = 0,091 [m"/s] 20 [°C]-os vizet szallit (M munkapont).
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Hatérozza meg, hogy a tolozar nyitasaval a térfogataram meddig ndvelhetd
agy, hogy a kavitacios iizemallapot még ne Iépjen fel?
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Ennek megitéléséhez a szivattyG kritikus szivasi energiamagassagét
(NPSH) kell &sszehasonlitani a berendezés szivasi energiamagassagival
(NPSH,).

A Kkaviticiomentes iizem feltétele, hogy a munkapontban a berendezés
szivasi energiamagassaga nagyobb legyen, mint a szivattyd kritikus szivasi
energiamagassaga. Mindenek elott tehat meg kell hatarozni az (NPSH,) =

f(q.) gorbét.

NPHS, = ﬁ'(l’o - Pg)‘ H

sg ~h; =;%'@0 —pg)_Hu -k'q\zf
ahol
po — a szivott folyadékszint feletti nyomas = 1'10° [Pa]
pg — az adott homérséklethez tartozo telitett gdznyomas = 2335 [Pa]
H,, — a geodetikus szivomagassag = 3 [m]
h’ —a szivocso aramlasi veszteségmagassaga [m)
k — a szivocsd csovezetéki allandéja: [s/m’)]



A szivoesd csovezetéki dllanddja:

ahol
d=0,25 [m)]

=247 =491.10° [m?]
S1=7+25 =32 [m]
SE =435+ 0,14 = 4,49

A — a csOsarlodasi tényezd, értéke a Reynolds — szamtol fligg.
A Reynolds-szam:

v-d 1,85-0,25
Rc = = -
v 1,006-10

L 0,091
v=“x=w=1,ss[ﬂ%].

A csosurlodasi tényezd pedig:
0,316 _ 0,316
R/ (4625-10*)

=10°-0,4625 >2320.

ahol

A= =1,22-10"2,

igy a cs6vezetéki allandé:
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=127.8[%,]

1,22-107% + 4,49) =



A girbe pontjai az egyenlet alapjéan:

3
Qy(m/s) 1003 (004 |00S |006 |007 | 008 (009 |01 |01 | om0

kqy (Pa) | 012 | 021 | 033 | 0,48 | 085 | 0,85 [1078 | 1313 | 161 | 192

NPSHy(m) [7,854 [ 7,764 | 7,644 | 7,494 | 7,324 [ 7,124 | 6,896 | 6,644 | 6,364 [6,054
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